

Název diplomové práce: **Pojišťovací zprostředkovatelé a likvidátoři pojistných událostí, 101 s.**
Diplomant: **Pavel Šnajdr**
Oponentka diplomové práce: **JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.**

Posudek oponentky:

Diplomant si vybral pro svoji závěrečnou práci zajímavé téma. Svoji pozornost zaměřil na problematiku pojišťovacího práva, a to pojišťovacích zprostředkovatelů a samostatných likvidátorů. Jedná se o mezioborové téma zpracované v rámci vědního oboru Finanční právo, a to veřejného bankovního práva a veřejného pojišťovacího práva. Diplomant nahlíží na zpracovávanou problematiku ve světle tuzemských právních předpisů. Předložená diplomová práce vychází z české literatury a pramenů. Diplomant ve své kvalifikační práci uplatnil i své zkušenosti a postřehy z praxe.

Cílem práce, který se autorovi podařilo splnit, byl aktuální a systematický přehled o profesi pojišťovacích zprostředkovatelů.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do devíti kapitol. Diplomant pojednává nejprve o pojišťovnictví a jeho vývoji na území ČR a jeho právní úpravě, dále se věnuje fungování pojišťoven a jejich zajištění a pojišťovacím zprostředkovatelům a systému jejich odměňování. Zabývá se makléřskými pojišťovacími společnostmi, likvidátory pojistných událostí a výkonem dozoru prováděných státem. Je škoda, že na některých místech v práci např. s. 50 nejsou analyzovány všechny pojmy, jichž diplomant užívá. Taktéž výčet pojišťoven (54) by bylo lepší dát do přílohy než umístit přímo do textu.

Diplomant připojil na závěr práce vzorové přílohy.

Po obsahové stránce je práce systematicky a logicky uspořádána. Diplomant se vyjadřuje jasně a výstižně. Po obsahové stránce práci považuji za velmi dobrou.

Po formální stránce je práce vybavena poznámkovým aparátem (68 odkazů) a cizojazyčným resumé v anglickém jazyce. Bohužel zdroje, s nimiž diplomant pracoval nejsou tříděny tak, jak je vyžadováno v těchto typech prací. Citační norma je dodržena. Práce obsahuje grafy a tabulky.

Původnost práce byla ověřena v systému THESES. Nebyla nalezena žádná podezřelá shoda.

Celkem po obsahové i formální stránce předložená diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě.**

Při následné obhajobě by se diplomant měl zaměřit na tyto okruhy:

- 1) Pojišťovací zprostředkovatelé a odpovědnost za škodu.
- 2) Zákon o pojišťovacích zprostředkovatelích „*de lege ferenda*“.

V Plzni, dne 28. dubna 2013

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra finančního práva
a národního hospodářství

JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

